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Teo Trandafir şi Daniel Oajdea, propuşi pentru excludere din PDL

22 Iunie 2010

Grupul deputaţilor PDL a decis, luni, prin vot secret, să propună forurilor ierarhic superioare

excluderea deputaţilor Teo Trandafir şi Daniel Oajdea din partid, în timp ce pentru Clement

Negruţ se recomandă sancţionarea cu avertisment. Decizia finală urmează să fie luată de

Consiliul Naţional de Coordonare al partidului, potrivit Mediafax.

Liderul deputaţilor PDL, Mircea Toader, a anunţat, luni, că deputaţii Teo Trandafir şi Daniel

Oajdea au fost propuşi pentru excludere din partid.

În ciuda încercărilor de a intra în legătură cu Teo Trandafir, singurul dintre cei patru deputaţi care

nu a participat la şedinţă, Toader susţine că aceasta n-a fost de găsit. "Am sunat-o, dar n-am reuşit

să dăm de ea. (...) Neparticiparea ei e similară cu comportamentul din plen. Ceilalţi trei colegi au

fost prezenţi: Clement Negruţ, Mircia Giurgiu, Daniel Oajdea. N-am analizat situaţia colegilor

care au votat secret sau nu au arătat votul. Noi am făcut analiză celor care au declarat şi au votat

pe faţă pentru moţiune", a explicat Toader.

Liderul de grup al deputaţilor PDL, Mircea Toader a apreciat că neparticiparea deputatului Teo

Trandafir la dezbaterea de luni din grup pe marginea celor care au susţinut moţiunea a fost un

gest similar celui din plen, la votul moţiunii, adăugând că ea a primit cel mai mare număr de

voturi pentru excludere.
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"Este o propunere a grupului, dar, din punct de vedere politic, singurul organism care poate să

decidă o sancţiune în cazul unor deputaţi este BPN care propune Consiliului Naţional de

Coordonare al partidului", a încheiat liderul deputaţilor PDL.

Excluderea din grup, însă, se realizează în momentul în care sunt excluşi din partid, completează

Toader, potrivit căruia propunerea urmează să fie discutată în cadrul Biroului Permanent.

Şapte parlamentari PDL au intrat în vizorul colegilor pentru că au votat împotriva Guvernului:

deputaţii Teo Trandafir, Daniel Oajdea, Clement Negruţ şi Mircia Giurgiu, plus

senatorii Georgică Severin, Viorel Badea şi Petru Filip.


